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L9. Diviser par un nombre à un chiffre
CORRECTION
 Exercice 7 : Problème
Séréna coupe un ruban de 525 cm en quatre morceaux de même longueur. 
Calcule la longueur en cm de chaque morceau.
Restera-t-il du ruban ?
Correction
525 : 4 = ?
Le nombre de chiffre au quotient est : 4x100 < 525 < 4x1000 donc 3 chiffres  au quotient.
quotient = 131 reste = 1
Chaque morceau aura une longueur de 131 cm et il restera 1 cm.
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 Exercice 8 : Problème
Un confiseur a préparé 680 macarons. Combien de boites de 8 macarons peut-il vendre ? lui en restera-t-il ?
Correction
680 : 8 = ?
Le nombre de chiffre au quotient est :
8x10 < 680 < 8x100 donc 2 chiffres  au quotient.
680: 8 = 85. Il peut vendre 85 boites de 8 macarons et il n’en restera pas
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Remarque :
Dans 6 on ne peut pas faire des paquets de 8, il faut donc prendre 68.
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Dans 68 on peut faire 8 paquets de 8 : 8x8 = 64
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	 Exercice 9 : Problème
Lucie a fait des taches en écrivant ses divisions.
Recopie-les en écrivant les chiffres manquants.
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	Correction
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Conjugaison : L19 Le passé simple des verbes en -er comme chanter et en -er  comme finir  à la 3ème personne du singulier et du pluriel
 Exercice 7 : Réécris le texte au passé simple.
Un jeune chien surgit de la maison et aboie trois fois. Les yeux du jeune garçon s'arrondissent de surprise. Le chiot s'élance alors vers lui et bondit comme un fou. Ses parents échangent un regard de connivence et l'enfant devine aussitôt. Il rougit de plaisir et ses yeux se remplissent de larmes. La gorge serrée d'émotion, il murmure:
 « Merci, merci beaucoup! »
Correction 
Remarque : Avant de réécrire le texte, conseiller aux élèves de repérer les verbes conjugués et leur sujet. Rappeler que la 3e personne du singulier des verbes en –ir s’écrit de la même façon au présent et au passé simple..
Un jeune chien surgit de la maison et aboya trois fois. Les yeux du jeune garçon s’arrondirent de surprise. Le chiot s’élança alors vers lui et bondit comme un fou. Ses parents échangèrent un regard de connivence et l’enfant devina aussitôt. Il rougit de plaisir et ses yeux se remplirent de larmes. La gorge serrée d’émotion, il murmura : « Merci, merci beaucoup ! »
[image: ]
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Après midi
 Exercice 10 : Pose  les divisions puis calcule.
	544 : 3
Le nombre de chiffre au quotient est :
3x100 < 544 < 3x1000 donc 3 chiffres  au quotient.
544: 3 = 181
Reste 1.
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	925 : 4
Le nombre de chiffre au quotient est :
4x100 < 925 < 4x1000 donc 3 chiffres  au quotient.
925 : 4 = 231
Reste 1.
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	807  : 6
Le nombre de chiffre au quotient est :
6x100 < 807 < 6x1000 donc 3 chiffres  au quotient.
807: 6 = 134
Reste 3.
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	734 : 5
Le nombre de chiffre au quotient est :
5x100 < 734 < 5x1000 donc 3 chiffres  au quotient.
734 : 5 = 146
Reste 4.
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	695  : 4
Le nombre de chiffre au quotient est :
4x100 < 695 < 4x1000 donc 3 chiffres  au quotient.
695: 4 = 173
Reste 3.
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	485 : 3
Le nombre de chiffre au quotient est :
3x100 < 485 < 3x1000 donc 3 chiffres  au quotient.
485 : 3 = 161
Reste 2.
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	742  : 6
Le nombre de chiffre au quotient est :
7x100 < 742 < 7x1000 donc 3 chiffres  au quotient.
742: 6 = 123
Reste 4.
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	436 : 5
Le nombre de chiffre au quotient est :
5x10 < 436 < 5x100 donc 2 chiffres  au quotient.
485 : 3 = 87
Reste 1.
	Remarque :
Dans 4 on ne peut pas faire des paquets de 5, il faut donc prendre 43
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CM1 Lecture-compréhension Louis XIlI et Richelieu ch6p 1
L

CORRECTION ché6 Contre les duels et la noblesse

1/ Comment se comportaient les nobles du temps de la féodalité ?
Les nobles du temps de la féodalité se comportaient comme il leur plaisait, leur bon
plaisir étant leur seule loi.

2 / Pour quels motifs les nobles des grandes familles pouvaient-ils se battre en duel ?
Les nobles des grandes familles pouvaient se battre en duel pour une bousculade, un
regard jugé agressif, une prétendue atteinte a 'honneur.

3/ La féodalité est-elle ? (coche la bonne réponse.)

[ 1a plus haute fonction X un systéme politique [ un complot contre le roi
de I'Etat

4/ Quelle époque symbolise chacun des trois personnages historiques suivants ?
Relie-les entre eux.
Louis XIV Jules Ferry Napoléon Bonaparte

La république L'empire La monarchie absolue

5/ Relis la page 2.

Qui Louis XIII désigne-t-il comme I'un de ses plus grands ennemis ?
Louis XlII désigne comme un de ses plus grands ennemis son propre frére Gaston
d’Orléans, appelé Monsieur, qui n’hésite pas a comploter

6 / Quels sont les deux premiers mots et les deux derniers mots de sa réplique ?
Deux premiers mots :  « Vous pensez...
Deux derniers mots : ... a mort. »
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ﬂ ¥ GIEB Maya a fait des taches en écrivant
ses divisions. Recopie-les en écrivant les
chiffres manquants.
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